



ATLETISM

INTILNIREA SPORTIVILOR FRUNTAȘI

Biroul F.R.A. a convocat, recent, la o importantă sedință de lucru, pe adreși și antrenorii lozurilor...

A fost remarcată, de asemenea, slaba putere de luptă și chiar lipsa de ambiție în timpul concursurilor...

Conștientizarea a arătat foarte limpede că avem încă foarte mult de lucru, că - în general - nu ducem lipsă de talente și de pregătire...

N. MIHAIL

CONSĂȚUIREA TEHNICIENILOR

Joi dimineață, va începe la Snagov a III-a consătuire a cadrelor tehnice care lucrează în atletism...

sigur, și mai bine dacă învățăminte acestor consătuiri vor fi sprijinite de activitatea antrenorilor...



Foto: V. BAGEAC

INCĂ UN RECORD

Pe stadionul Tinerețului din Capitală, în cadrul unui concurs, Gabriel CALIN (S.S.A.) - născut în 1954 - a aruncat ciocanul în 62,82 m...

Subliniind acest record, obținut cu ciocanul de 5 kg, se cuvine a nota și numele profesoarei ELISABETA ANGELESCU...

LA "RECORD" - TENDINȚE DE A SCHIMBA NUMELE ÎN RENUME!

Există în viața asociațiilor sportive o anumită tendință: aceea de a reduce activitatea acestora la existența a două sau trei echipe...

Într-un atare context, în care activitatea sportivă de masă se bucură de un astfel de interes...

ACTIVITATEA FRUCTUOASĂ A ASOCIAȚIEI SPORTIVE DINTR-O MARE INTREPRINDERE CLUJEANĂ

sporierea ei, pînă la o proporție de două treimi, ceea ce ar reprezenta cca. 2000 de prezențe sportive...

PRECIZARE

Am primit știri publicare următoarea precizare a Centrului de medicină sportivă din București: „Fașă de comunicatul biroului Federal...”

tuează la un interval de 4 luni la centrul de medicină sportivă. După cum se poate vedea sportivii componenți ai loturilor republicane și olimpice...

A FOST UITAT CROSLUL?

Curiozitatea profesională ne îndeamnă să răsfolim zilnic presa străină de specialitate...

Informează corespondentul nostru P. ARCAN, a avut loc competiția "Cupa de toamnă"...

Advertisement for 'unde mergem' featuring a stylized logo and text.

BOX

BASCHET: Sala Floreasca, de la ora 17.30: Politehnica (I.E.F.S.), Rapid (I.E.F.S.)...

CAVALERII RINGULUI ȘI-AU FĂCUT DATORIA

BASCHET: Sala Floreasca, de la ora 9.30: I.E.F.S. (Sănătății Sutu Mare) (I.C.H.F.)...

Stelstelul a fost creditat învingător cu 3-2, dar decizia a fost contestată de spectatori, precum și de judecătorii oaspeți care l-au preferat pe metalurgist...

Deși în alte părți se întinde furtună, în acest moment de înaltă tensiune nu s-a auzit nici un cuvânt...

LUPTE

NOTE MARI PENTRU MECIURILE DIN PRIMA ZI A CAMPIONATULUI DE JUNIORI

ORADEA, 20 (prin telefon) - După spectaculoasele întreceri ale finalilor Concursului republican de toamnă...

de victorii prin tuș. De subliniat și faptul că lipsese aproape în totalitate avertismentele pentru non-combat.

LOTO - PRONOSPORT

Categoria 1: 1 variantă 25% a 17.500 lei; categoria 2: 11,55 autoturisme "MOSKVICI 408"...

ISTORIE TRISTĂ LA SĂCELE

De mult de tot, cu aproape 40 de ani în urmă, comuna (pe atunci) Săcele realiza prin muncă patriotică un deciderat major local...

NOTĂ CRITICĂ

ar fi fost bune, - înțelegerea se găsea - dacă în prealabil s-ar fi construit în loc o altă bază sportivă...

LOTO - PRONOSPORT

Categoria 1: 1 variantă 25% a 17.500 lei; categoria 2: 11,55 autoturisme "MOSKVICI 408"...

LOTO

Numerele extrase la Tragera din 20 noiembrie 1970: Extragera I: 1 82 2 14 7 13 8 25 52



